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dinie, Z1, ZB, ZO, ZR, auf denen (i1,2.Def.) AZ auch
fenfrecht ift. Da AB = AL und in den rechtwinflichen Trian:
geln, ALB, AZL (1,47.©) OAB = OAZ + L

|

|
F g und DAl =[0OAZ+ OZL foift ZB = ZI. GChenfo |
ird bewiefen, baf auch ZO = ZB, und ZR = ZI. Kolg: |
§ lich gebet ein Citfel, der aus Z mit ZB befchrieben wird, durd
M alle vier Puntee, I, B, O, R, fo daf alfo IBOR eine vierfvitige |
il Sigur im Cirfel iff. Nun ift Bl =IR — BO, aber Bl > VX, |
fi s und daber audy BI > RO.  Folglich ift BZI cin {tumpfer '
1 e Winkel, folglid) (2,12.&.) OIB > 2 OBZ |

e _—— e

14 |
BN Bon I falle auf DB den Perpendifel [a, und siehe DL |
ity Da BD < 2Da, und (2,1.&.)BD: DA — Rect. DBBA: |
EI{ | diect.DaaB = (6,8.S.) OBl : O la, fouft OBl < 2712
! duunwar OBl > 2 OBZ. Folglich ift 2 OBZ < 20 la,

o sBIB 2L < RAda

Da AB = Al, und (1,47.6.) 0 AB — [ AZ + BZ,
| besgletchen Al =[O Aa4 Ola, it O AZ + O BL=
{1 Aa+ Ola. SNunwar OBZ < Ola Solglich it

[t [;‘;Z > 0O Aa, und daber AZ > Aa, folghd) noch vielmehe
fiitd AL > AG,
e Jadlp!

e T ¥



